
 
 
 
                             
 
 

   UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO 
   PREFEITURA DO CAMPUS USP DE SÃO CARLOS 
    
 

ATA DA REUNIÃO DE 19/11/2018 
 
 
Assunto: Reunião Ordinária do Grupo Gestor de Aplicação da NR-10: Instalações e               
Serviços em Eletricidade, criado pela Portaria CCSC n. 21/2010. 
 
                 Membros atuais: Portaria PUSP-SC nº 3, de 16 de fevereiro de 2017. 
 
       Processo: 2016.1.684.52.7 
 
Horários: início às 14h30min e término às 16h10min 
 
Local: Sala de Reuniões do Prédio Administrativo da PUSP-SC 
 
Convocação: Engº Thiago Catoia 
 
Objetivos da Reunião: prosseguimento dos assuntos tratados na pauta da reunião anterior e 

apresentação de novos temas a serem comunicados e debatidos entre os 
membros presentes. 

 
 
 
 
 
Participantes: 
 
 
Nomes (em ordem alfabética) 

 
Unidades / Órgãos 

 
PARTICICIPAÇÃO: 
 
Ausente (A), 
Presente (P)  ou  
Ausência 
Justificada (AJ) 
 

Airton Manoel Romero Costa PUSP-SC A 
André Serafim Bernardi PG - SC A 
Daniel Accarini Gonçalves de Camargo SESMT - SC P 
Edelber Fernando Chinaglia PUSP - SC P 
Eduardo Alberto Balestrero PUSP - SC AJ 
João Batista Casolli PUSP - SC P 
Jorge Luís Dechechi PUSP - SC P 
José Antonio Teixeira Marques PUSP - SC A 
Luís Carlos da Silva SESMT - SC AJ 
Rogério Eduardo Bastos – Vice-presidente PUSP - SC AJ 
Thiago Catoia - Presidente PUSP - SC P 
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REGISTRO DOS ASSUNTOS ABORDADOS NA REUNIÃO 

 
 

 
1. Falta de Energia no Campus: Acompanhamento dos processos de melhorias em andamento. 

 
2. Alimentador de Energia Elétrica – Área 2 do Campus da USP São Carlos: Solicitar 

informações do processo que está na SEF. 
 

3. Alimentação provisória do Centro de Convenções: Cobrar a DVADM sobre compras 
pendentes para finalização dos serviços. O Sr. João Casolli passará relação do que falta 
chegar das compras realizadas para a conclusão da Distribuição Interna do Centro de 
Convenções. 

 
4. Manutenção da Cabine de Energia da Área 2: Conversar com o Sr. Airton, chefe de 

manutenção da Área 2 da PUSP-SC, pois há a necessidade da sua participação ativa nas 
reuniões, para análise e decisão sobre os planos discutidos pelo Grupo da NR10 a serem 
implementados. 

 
5. Comunicação ao IFSC: Sr. João Casolli informou que, em resposta ao processo enviado pelo 

IFSC, o qual se adiantou em abordar o tema, foi dada a resposta para efetuarem a gestão e 
compra de um gerador para o IFSC Área 2, os quais se responsabilizam integralmente pelo 
atendimento à sua unidade.  

 
6. Dispositivos de Proteção Contra Surtos Elétricos – DPS: Foi feita a comunicação ao novo 

prefeito, Sr. Sergio Paulo Campana Filho, sobre a urgência da compra de DPS para o 
Conjunto de Apoio Didático (CAD), Centro de Apoio Técnico (CAT) e Portarias da Área 2 pelo 
Bairro Santa Angelina, a fim de resguardar os equipamentos de alto valor. Está ciente de que 
o vencedor do pregão não realizou a entrega. O grupo da NR10 solicitá providências quanto à 
aquisição destes equipamentos. 

 
7. Manutenção de calhas: Não foram ainda revisados todos os prédios e está sendo feita 

conforme se apresentam as necessidades.  
 
8. Diretrizes de Travessia da área de Servidão da Rede de Alta Tensão da CPFL – Rede de 

transmissão 138 KV: foi feito um ofício (cópia anexa). Detalhe: foto do relê, pois consta o 
código do motivo da queda de energia. Orçamento para contratação de engenheiro eletricista 
para definição de diretrizes para travessia do linhão e consequentes adequações: está na área 
de Compras da PUSP-SC, para cotação do serviço. A finalidade é a definição de parâmetros 
para uso do espaço e execução de travessias na área de servidão da linha de Alta Tensão 
(linhão) da CPFL, dentro de suas normas. 

 
9. Melhorias gerais na rede de distribuição de energia da Área 1 do Campus: Foi feito “As 

Built” das chaves e também mapeamento da rede existente e pretende-se solicitar orçamento 
de um projetista para execução de um projeto para melhorias na Rede de distribuição das 
Áreas Norte e Sul. 
 

10. Continuidade laboral: Foi discutida a transferência interna de servidores devido a 
terceirização do Restaurante Universitário da Área 2 para a continuidade laboral da Seção de 
Manutenção Elétrica da PUSP-SC. 
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11. Podas: Foi discutido a necessidade de intensificação das podas das árvores a fim de impedir 

qualquer alcance às linhas de média tensão, uma vez que estão sensíveis devido às novas 
parametrizações do disjuntor da Cabine Norte. 

 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão às 16h10min. 
Eu, Natalina Giusti, secretária, _______________redigi e digitei esta ata que será assinada pelos 
membros presentes na próxima reunião, 20/02/2019, em que a mesma será aprovada. São 
Carlos, 19 de novembro de 2018. 
 

 
Assinaturas dos participantes (nomes em ordem alfabética) 
 

Airton Manoel Romero Costa  

André Serafim Bernardi  

Daniel Accarini Gonçalves de Camargo  

Edelber Fernando Chinaglia  

Eduardo Alberto Balestrero  

João Batista Casolli  

Jorge Luís Dechechi  

José Antonio Teixeira Marques  

Luís Carlos da Silva  

Rogério Eduardo Bastos – Vice-presidente  

Thiago Catoia - Presidente  

 


